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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20236701 - Respiración funcional y mejora del rendimiento
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.93

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.86

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.64

4. La metodología se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.86

5. La metodología ha permitido la participación activa de los/as asistentes. 5

6. Esta acción formativa me ha facilitado compartir experiencias profesionales con otros/as
compañeros/as.

4.79

7. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.93

8. Los materiales didácticos entregados han sido de calidad. 4.57

9. Los recursos utilizados han sido adecuados para facilitar el proceso formativo. 4.57

10. La Acción Formativa ha sido útil para mi puesto de trabajo. 4.93

11. La Acción Formativa ha sido útil para mi formación personal 4.93

12. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 5

13. La persona Coordinadora ha estado disponible durante la realización del curso. 5

14. Ha llevado correctamente el control de asistencia. 5

15. Ha solucionado debidamente los imprevistos del curso. 5

16. A su juicio, la persona Coordinadora merece una valoración global de: 5

17. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

EN GENERAL PARA MI, FUE SATISFACTORIO. EN VARIOS CURSOS QUE LLEVO REALIZADO POR PARTE DE DIPUTACIÓN,
CONSIDERO QUE ME HAN ENCANTADO, AL MENOS POR PARTE DE LA COORDINACIÓN Y FORMADORES, CASUALIDAD O
NO, ES ASÍ.
HA SIDO UN CURSO QUE HA CAPTADO LA ATENCIÓN CONSTANTE DE TOD@S L@S PARTICIPANTES, ASÍ COMO LA
ACTITUD Y LOS CONOCIMIENTO DEL PROFESOR ME HA PARECIDO DIGNOS DE MENCIÓN. EN GENERAL, UN CURSO MUY
INTERESANTE, PRÁCTICO Y DIVERTIDO.
HA SIDO UNA SATISFACCIÓN, EL APRENDER DE ESTE CURSO PARA EL RENDIMIENTO EN MI TRABAJO,Y PERSONALMENTE.
EXCELENTE TANTO A NIVEL DE CONTENIDOS COMO DOCENTES.
PODER REALIZARLA TODOS LOS AÑOS
TODO EN GENERAL MUY BIEN ,BUEN MAESTRO Y COORDINADORES, ME SIRVIÓ MUCHO EL CURSO,MUY AGRADECIDO
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18. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

RISOTERAPIA
PROPONDRÍA UN CURSO RISOTERAPIA Y ESTIRAMIENTO DEL CUERPO. ALMENO EN NUESTRO DEPARTAMENTO DE
PARQUES Y JARDINES EN MORÓN DE LA FRONTERA ESTAMOS SOMETIDOS A MUCHO ESTRÉS.
CURSOS QUE COMPLEMENTEN LOS CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS EN ÉSTE. CURSOS QUE NOS FACILITEN
HERRAMIENTAS QUE AYUDEN A PREVENIR O MEJORAR LOS DOLORES(LUMBALGIA,CERVICALGIA,CONTRACTURAS, ETC)
QUE NOS PUEDEN OCASIONAR LA REALIZACIÓN DE NUESTRAS TAREAS DIARIAS, NUESTRA CALIDAD DE VIDA LABORAL
EN GENERAL. LENGUAJE DE SIGNOS.
PODA DE ARBOLADO URBANO EN ALTURA MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA DE JARDINERÍA
CÓMO FORTALECER MUSCULATURA PARA SUPERAR PROBLEMAS DE CONTRACTURAS LUMBARES
RESPIRACIÓN FUNCIONAL Y SIMILARES
RESPIRACIÓN FUNCIONAL II
ATENCIÓN Y ABORDAJE DE FAMILIARES DE PACIENTES GERIÁTRICOS RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS ENTRE COMPAÑEROS
Y BUEN AMBIENTE LABORAL COMO DISMINUIR EL AUSENTISMO LABORAL INCENTIVANDO AL PERSONAL
- RESPIRACIÓN NIVEL II - RISOTERAPIA
CURSOS DE RISOTERAPIA. CURSOS DE JARDINERÍA

Ponente 1

19. El/la ponente domina la materia. 5

20. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 5

21. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 5

22. Es ameno/a en sus intervenciones. 5

23. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 5

24. El/la ponente merece una valoración global de: 5

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 13
Nota media PRETEST = 3.31 (33.1 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 8.85 (88.5 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 55.4 %

Número de alumnos/as certificados/as = 15
Número de alumnas certificadas = 8
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Número de alumnos certificados = 7


